

Знайдіть у своєму серці місце для дитини!

Міжнародний день сім'ї – один із днів, що відзначаються в системі Організації Об'єднаних Націй, який щорічно святкується 15 травня. Українці споконвіку славилися міцним сімейним устроєм, багатодітністю, духовною єдністю поколінь, повагою до батьків та до жінки-матері, гостинністю.

Сім'я, як і матір, є основним елементом суспільства та берегинею людських цінностей, культури та історичної спадкоємності поколінь, чинником стабільності та розвитку. Із сім'ї починається життя людини, тут відбувається формування її як особистості та громадянина. Але часто трапляються ситуації, коли дитина залишилася без сім'ї та її подальша доля залежить від того, чи знайдеться родина, яка стане для неї рідною, адже щасливою дитина може бути лише в сім'ї. Можливо, це буде влаштування в сім'ю опікунів чи піклувальників, в прийомну сім'ю або в дитячий будинок сімейного типу. Це водночас благородна й непроста справа. Але часто трапляється так, що ці люди стають батьками дитині на все життя. Діти ще не

знають, але обов'язково пізнають, що таке щира, справжня батьківська любов і турбота. Серед них малюки і діти більш старшого віку, діти, які мають певні проблеми зі здоров'ям, родинні групи братиків і сестричок. Усі вони мріють про тата і маму: маляють їх, пишуть їм листи, бачать їх у снах. Діти щодня сподіваються, що загублені мама і тато прийдуть за ними саме сьогодні...

А чи багатий Славутич на людей, які готові стати батьками обездоленій дитині? Перший дитячий будинок сімейного типу Людмили Федорівни Моргунової був відкритий 25 років тому. За цей період Людмила Федорівна виховала 22 дитини. Низький уклін їй за милосердя та людяність! Другому дитячому будинку сімейного типу «Єдина

родина» сім'ї Автуєвич лише два роки, але вони вже змогли створити справжній сімейний затишок для п'яťох прийомних діток. Загалом у Славутичі зареєстровано 62 дитини, залишені без батьківського піклування, 12 з яких виховуються в дитячих будинках сімейного типу Олени Юр'івни Автуєвич та Людмили Федорівни Моргунової, 2 – в прийомних сім'ях, 10 – у дитячому будинку «Центр захисту дітей», 38 – в сім'ях під опікою та піклуванням. Дякуємо опікунам та піклувальникам, вихователям та батькам-вихователям за їх турботу та небайдужість до цих діток!

Шановні славутичани! Щиро вітаємо вас із Міжнародним днем сім'ї! Від усієї душі бажаємо вам миру, злагоди, сімейного благополуччя, щоби ніякі мінливості долі не змогли роз'єднати найдорожче і найцінніше, що є в людини – її родину!

**Славутицький міський центр
соціальних служб для сім'ї,
дітей та молоді**